

毛泽东批示没能救下傅连璋

傅连璋(1894—1968),原名傅日新,福建省长汀县人,医学家,开国中将。他是新中国成立之初唯一的医生将军。

1950年,以美国为首的联合国部队入侵朝鲜,把战火烧到我国东北,毛泽东决定出兵抗美援朝。自然谁去朝鲜成了毛泽东的重大决策。让林彪去,这是毛泽东考虑的第二人选(编者按:第一人选是粟裕)。林彪能带兵打仗,况且,他对东北比较熟悉。

然而,出人意料的是,林彪却反对出兵朝鲜。基于让林彪去的考虑,毛泽东专门找林彪谈过话,恰在此时,林彪的“病”越来越“严重”了。什么病呀?答曰:怕光、怕风、怕水、怕声音……竟到了“见风感冒,见水拉稀”的地步。

就为这,他在北戴河的别墅选了好几处,非要找一个看不到海水、听不到浪声,但又有着海边新鲜空气的地方不可。他的住

1934年,毛泽东在于都病重,是开国将军傅连璋精心治疗才挽救了毛泽东的生命,从此,直至毛泽东逝世,他依然是毛泽东的保健医生。然而,文革中傅连璋惨遭迫害他去信寻求救命,毛泽东批示“应予以保护”,为何没有救得他一命的原由却鲜为人知。

室窗户,要用三层厚窗帘严严实实地遮住光,挡住风,空气要进行过滤。外人进去,必须经过紫外线消毒间方可入内。他出现在人们面前时,总是一副疲倦、瘦弱的病人样子。他的“病”引起毛泽东的关注,一再指示负责中央首长保健工作的卫生部副部长傅连璋组织专家对林彪身体做一次全面、细致的检查。

林彪一见到傅连璋便呻吟道:“傅部长呀,我活不了啦,你要救我呀!”鉴于林彪健康状况日益“恶化”,傅连璋组织专家给林彪会诊。萧华还代表党中央参加了会诊小组。

经过专家们对林彪身体各

系统的全面检查,没有发现主要器官的严重病变,只是许多症状与精神因素有关。会诊后,傅连璋将林彪健康情况向叶群做了交代,要她注意让林彪多晒太阳,多散散步,多呼吸呼吸室外的新鲜空气,并要多吃些蔬菜和水果,多喝些茶水。

林彪装病的真相在一定程度上败露了。为此,他对傅连璋恨之入骨。“文革”中,林彪死党邱会作给年逾古稀的傅连璋戴上了“三反分子”、“修正主义分子”帽子,说“傅连璋反对毛主席和林副主席”、“在林彪副统帅患病时,不给药吃,还威胁、陷害林副统帅,手段何其毒也!”紧接着

傅连璋的家被抄,人被斗。

傅连璋给毛泽东写了一封信,报告自己的境况。信中写道:“我跟随你几十年,你是最了解我的。几十年来我有什么错误,从来没有人跟我谈过,现在突如其来地说我是三反分子,反革命,到底是怎么回事,我实在弄不明白。就算我样样事都做错了,那么1934年你在于都病危时,我挽救了你生命,总是对的吧?希望你现在也能救我一命。”

毛泽东阅后在傅连璋的信上批示:“此人非当权派,又无大罪,似应予以保护。”可是,造反派根本置之不理。在所谓的“群众义愤”下,傅连璋肋骨被打断,头被打破,于1968年3月29日凌晨,“熟睡”在监狱中冰冷的水泥地板上,再也没有睁开眼睛。

据《毛泽东与共和国重大决策纪实》

探究>>

“纸上谈兵”的赵括 死后300年纸才出现

长平之战赵军兵败,算上被坑杀的将士,一共被秦军斩首45万,赵军统帅赵括后来被戴上“纸上谈兵”的帽子,为后人耻笑两千余年。

但赵括死后300多年,东汉蔡伦才发明纸。至于纸张的大规模应用,那更是赵括死后超过400年的事情了。纸上谈兵,是后来的文人为了黑赵括,编造了一系列故事所致。赵括所在的战国后期,没有纸,普遍用竹筒记载文字,如果黑赵括的文人用“纸上谈兵”这样的词,可信度会高一些。

纸上谈兵,这明显是赵括死后几百年才有的词,因为纸张发明都要比赵括之死晚了300多年。这些抹黑赵括的文人,还给赵括安排了一些故事,包括赵括父母对儿子的评论,以证明赵括应该为长平之战负全责。

当初抹黑赵括的人,无非是从文艺色彩的角度,来宣扬秦国取得一场大胜,但是又要掩盖这场大胜当中人性的脏点,即屠杀战俘这个脏点。当然,另一些人为了转移长平之战赵国的责任,将赵孝成王和平原君的失误,全部让赵括一个人来背黑锅。

据搜狐历史

妇女最自由的朝代 并非是唐朝

都说唐朝女子最幸福,其实有点误解。除了几个身在政治漩涡中的公主后妃,留名千古的唐朝女子并不多。相形之下,在汉朝,无论贵族妇女还是平民女性,都有着更多的自由和更为宽松的生活空间,她们精神更加独立,言行更加率性,感情也是更加热烈奔放的。

汉朝时还没有那么多女性节烈观,却有着对爱情婚姻的相当自主权。社会对女性极为宽容,女子再嫁三嫁那是极为平常而自然的事情。不仅平民之女卓文君可以“夜奔”司马相如,至高无上的皇后太后公主都可以再嫁乃至三嫁四嫁。

汉朝女子不仅婚姻自由,而且敢爱敢恨。《陌上桑》中的罗敷,《羽林郎》中的胡姬,《白头吟》中的女主人公,无论是爱是恨,都是一样的勇敢果决。

汉朝距离封建理学的诞生还很遥远,且保存了母系社会的一点余韵,因此比之后代,汉朝女子有着后世女子无法想象的社会地位,其参与社会生活的广度和深度都是其他朝代无法比拟的。

因此,汉朝女子不仅襟怀磊落,敢爱敢恨,果敢自信,更有一份心灵的舒展与意念的从容。王昭君主动请嫁,朱买臣妻自请离异,班昭续史,文姬著诗,提萦救父,文君夜奔,她们用智慧与执着演绎了汉代女子的非凡传奇。

据趣历史

慰安妇小队如何全歼“山本大队”

日军侵华期间,“山本大队”是一支绝对的野兽战队,曾经以一千多人的兵力击败了国军一个整编旅五千多人的兵力。

1932年6月,关东军总部为了鼓舞“山本大队”的战斗士气,派来一支由三十多名日本妇女、朝鲜姑娘组成的“慰安妇”小队供野兽官兵们发泄。自从这队慰安妇进驻“山本大队”后,离奇死亡事件便一件接着一件发生了。那些从慰安所里一夜销魂的官兵,会在离开后不久,先感到肚子疼痛难忍,接着就会吐血身亡。

“山本大队”驻地戒备森严,来这里的士兵都是经过了精挑细选和严格考验的,究竟是谁下的毒手?毒药又是如何被官兵们服下的呢?慰安妇们被控制了起来,但是供词几乎是一致的,那些日军官兵们进了慰安所后一心想的就是要发泄性欲,根本没有时间吃东西和喝水,也没有可能从她们那里中毒。

就在“山本大队”内部乱作一团的时候,对面的中国军队像是得到了什么信息,向着日军阵



同本书中的慰安妇形象

地发动了猛攻。被中毒事件困扰着的“山本大队”根本无法抵挡中国部队的猛烈进攻,经过短时间的交火后,“山本大队”全军溃散,彻底从关东军里消失了。

转眼间就到了1945年9月,侵华日军正式向中国军队缴械投降。这天,沈阳日军战俘集中营里来了一位叫赵丹婷的国军少校女军官,她是军统局派来专门负责审讯日军战俘的特派员。

赵丹婷来到战俘营后,认真翻看着日军战俘军官的花名册,找出了山本龙二的名字,并对他进行了审讯,真相由此浮出水面。

原来,赵丹婷就是那个让“山本大队”撤掉了番号的慰安妇。日军侵华期间,军统局局长戴笠为了刺探日军情报,向日本本土派去了很多国军间谍,赵丹婷就是其中的一个。当日军以随军女兵的名义,在日军本土征慰安妇的时候,赵丹婷便借用一个叫美智子的假身份报名参加了随军女兵。

为了消灭侵华日军,赵丹婷不惜牺牲自己的肉体,来供那些兽兵们发泄、摧残。那些兽兵们在慰安妇身上发泄的时候,常常会亲吻和撕咬慰安妇的身体。于

是,赵丹婷便通过秘密渠道将这消息报告给了军统局。时间不久,一种外形酷似日军军用香皂的剧毒香皂便秘密交到了赵丹婷的手里。同时,一道军统局的密令也传到赵丹婷的手中。密令上写着:“山本大队”。命令赵丹婷借用剧毒香皂想尽一切办法在“山本大队”中制造混乱,同时要寻找机会除掉山本龙二。也就是说,那些中毒的日军官兵都是通过亲吻和撕咬慰安妇的身体而中毒身亡的。

但是,在美智子和山本龙二唯一一次交集中,山本龙二并没有像其他官兵那样野兽般地扑向美智子,而是拿起桌子上的一瓶清酒,用一块白布蘸着擦洗了美智子的身子,也正是那瓶清酒才让山本龙二活了下来。

得知自己亲手培养起来的“山本大队”竟然是毁在眼前这个女人的手上,山本龙二像个受了伤的野兽咆哮着扑向赵丹婷。赵丹婷对此早有准备,对准山本龙二的大腿根部连开数枪。山本龙二痛苦地嚎叫个不停。赵丹婷冷冷地说:“我不会让你死的,但是你这辈子也别想再糟蹋女人了。”说完,赵丹婷转身,狠狠地关上了审讯室的房门。 据《政商前沿》

古代任性土豪榜,谁能比过隋炀帝



“有钱不任性,迟早憋出病。”有钱任性不是今日土豪的专利,土豪自古就是有钱,任性,而且他们任性起来,足以让今天的土豪们大惊失色、甘拜下风。

1 隋炀帝

国家的钱都是他的

任性事迹:隋炀帝杨广是一个敢说“朕有钱就是任性,朕就是这样的汉子”的土豪级帝王,或者说帝王级土豪。610年的正月,隋炀帝在洛阳大演百戏,招待西域商人,前后达一个月之久。皇帝还命令洛阳的店铺都用帷帐装饰,用彩绸缠树,西域商人在洛阳可免费吃饭,免费喝酒,免费住宿。隋炀帝叫人告诉西域商人:“中国丰饶,酒食例不取直。”西域商人“皆惊叹”。不过其中有人看到缠树的彩绸,反问:“中国亦有贫者,衣不盖形,何如以此物与之,缠树何为?”搞得隋炀帝好没面子。

2 吕不韦

国君可得利无数倍

任性事迹:相传吕不韦问父亲:“耕田的回报率有多少?”答曰:“十倍。”又问:“做生意又可得几倍利?”答曰:“百倍。”再问:“那么如果立一个国君,可得利几倍?”答曰:“无数倍。”吕不韦感慨到:“我要建国立君,做惊天动地的大事。”于是结识秦流亡公子嬴异人,并资助其回国即位;又将自己宠爱的赵姬送给嬴异人,后来赵姬为嬴异人生下一男婴,取名嬴政,所以有人说其生父其实就是吕不韦。像吕不韦这样玩政治的商人,世上没有几个。

3 胡雪岩

“只买贵的,不买对的”

任性事迹:胡雪岩有钱,任性。他曾与另一富豪李长寿共捧一个叫周凤林的伶人,一次在给周氏赏钱时,两人不知怎么较上了劲儿,胡雪岩任性的劲头一上来,“命以筐盛银千两,倾之如雨”,给一个伶人的赏银以筐来计量。胡雪岩购买古董的癖好也十分怪异:不问古董真假,只问价钱高低,价钱低的他不要,“只择其价昂者留之”,“只买贵的,不买对的”。有人提醒他,小心受骗。胡雪岩说,我就想看看他们能骗我到什么时候。

据历史档案揭秘